Задачи для подготовки к олимпиаде.
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11. Два мотоциклиста разгоняются с места одинаковое время. Один первую половину времени движется с ускорением a, другую – с ускорением 2a. Второй мотоциклист, наоборот, первую половину времени движется с ускорением 2a, вторую – с ускорением a. Определите длину разгона второго мотоциклиста S2, если у первого она равна S1 = 150 м.

Решим задачу графическим методом. Для этого построим графики скоростей мотоциклистов. Величину S1 определим по площади фигуры под графиком 0 – 1 – 2 (на рисунке она заштрихована), а величину S2 – по площади фигуры под графиком 0-3-2:
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где t1 – половина времени разгона мотоциклистов. Из системы записанных уравнений получим
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Следует заметить, что задачу можно решить и аналитическим методом.
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